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139/1. Aczél Ilona (1929-2000)

Színes kompozíció

technika: farost, olaj, jjl

méretek: 50 x 72 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 100.000 Ft

139/2. Barcsay Jenő (1900-1988)

Tíz kompozíciója - mappa,

Helikon, 1986

technika: szita, szignált,

kül.számozás

méretek: 70 x 50 cm

kikiáltási ár: 250.000 Ft

leütési ár: 320.000 Ft

139/3. Bencze László (1907 - 1992)

Nyári munka, 1960

technika: papír, akvarell, jjl

méretek: 30 x 45 cm

kikiáltási ár: 40.000 Ft

leütési ár: 40.000 Ft

139/5. Bényi Árpád (1931 - 2006)

Virágok

technika: farost, olaj, jjl

méretek: 70 x 70 cm

kikiáltási ár: 34.000 Ft

leütési ár: 75.000 Ft



139/6. Berki Viola (1932 - 2001)

Halászó betyár

technika: papír, akvarell, jjl

méretek: 21 x 15 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

139/8. Bolba Henrik (1929)

Napfényes falurészlet, 1958

technika: vászon, olaj, jbl

méretek: 55,5 x 69 cm

kikiáltási ár: 35.000 Ft

leütési ár: 35.000 Ft

139/9. Bolin, Gustav (1920 - 1999)

Kiállítási plakát, 1970

technika:

méretek: 67 x 52 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

139/13. Császár Attila (1951 - 2002)

Erotikus táj

technika: farost, olaj, jjl

méretek: 15 x 15 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

139/16. Debreczeny Zoltán (1952)

Macsós, 2011

technika: vászon, olaj, jjl

méretek: 30 x 25 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft



139/18. Dobány Sándor

Vonalak, 1982

technika: vászon, olaj, jho.

méretek: 50 x 50 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

139/19. efZámbó István (1950)

Befőtt csonttal, 2005

technika: papír, ebp (print, kréta),

jjl

méretek: 58,5 x 41,5 cm

kikiáltási ár: 45.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft

139/20. Endrődi Péter (1951)

Folkart magazin címlapjai - 2 db

technika: fotó, jn

méretek: 2 x 36 x 26 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 8.500 Ft

139/21. Farkas István (1887-1944)

Vízivilág

technika: pochoir (Correspondance mappa)

méretek: 28,5 x 20,5 cm

kikiáltási ár: 55.000 Ft

leütési ár: 85.000 Ft

139/22. Félegyházy Gyula

Csónakázók, 1954

technika: papír, tus, jjl

méretek: 28 x 41,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft



139/23. Földi Péter (1949)

Kacsa II.

technika: merített papír, computer

print 1/16, jjl

méretek: 21 x 30 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

139/26. Gyarmathy Tihamér (1915 - 2005)

Vonalak

technika: papír, tus, jjl

méretek: 20 x 28,5 cm

kikiáltási ár: 50.000 Ft

leütési ár: 85.000 Ft

139/27. Haász István (1946)

Cím nélkül, 1979

technika: kerámia 10/10, jho.

méretek: 10 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

139/34. Kesztyűs Ferenc (1932)

Ruhamosó

technika: zománc, jkl

méretek: 29 x 19 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

139/39. Konyhai készlet, Hollóháza,

Szász Stúdió

kísérleti darab, 3 db

technika: porcelán, jelzett

méretek: -

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 34.000 Ft



139/41. Tevan Margit (1901 - 1978)

Domborműves falitál

technika: kalapált vörösréz jh.

méretek: 36,5 cm

kikiáltási ár: 35.000 Ft

leütési ár: 35.000 Ft

139/43. Tevan Margit (1901 - 1978)

Domborműves falitál

technika: kalapált vörösréz jh.

méretek: 27,5 x 27,5 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

139/44. Kiss István (1927-1997)

Debrecen 600 éves

technika: bronz, jn

méretek: 14,3 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

139/45. Kiss István (1927-1997)

Fegyverbe

technika: bronz, jn

méretek: 11,6 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.400 Ft

139/46. Csíkszentmihályi Róbert (1940)

Eötvös Lóránd díj

technika: bronz, jelzett

méretek: 6,7 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft



139/47. Csíkszentmihályi Róbert (1940)

OMÉK, 1985

technika: bronz, jelzett

méretek: 8 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

139/48. Szabó Iván (1913 - 1989)

Virágkarnevál

technika: bronz, jelzett

méretek: 5 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

139/49. Kiss Kovács Gyula (1922 - 1984)

Miskolc város

technika: bronz, jelzett

méretek: 9,5 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 2.500 Ft

139/50. Kiss Kovács Gyula (1922 - 1984)

Renoir

technika: bronz, jelzett

méretek: 6 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

139/51. Búza Barna (1910 - 2010)

Széchenyi

technika: bronz, jelzett

méretek: 10 cm

kikiáltási ár: 4.500 Ft

leütési ár: 6.500 Ft



139/52. Ismeretlen alkotó

Kórustalálkozó Záhony

technika: bronz, jelzett

méretek: 11 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 3.800 Ft

139/53. Várró Márton 

Debrecen Megyei Rendelőintézet

technika: bronz, jelzett

méretek: 9,8 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 4.500 Ft

139/54. Ismeretlen alkotó

25 éves a Debreceni Színház

technika: bronz, jelzett

méretek: 6,7 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 2.500 Ft

139/55. Ligeti Erika (1934 - 2004)

Alföldi Nyomda

technika: bronz, jelzett

méretek: 6 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 4.600 Ft

139/63. Pinczehelyi Sándor (1946)

Makó, 1980

technika: ofszet, 13/25, jjl

méretek: 30 x 42 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 50.000 Ft



139/65. Prokop Péter (1919 - 2003)

Bohóckodók, 2002

technika: fa, zománc, jjl

méretek: 70 x 50 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

139/66. Regős István (1954)

Escorial

technika: színes szita 4/20, jjl

méretek: 21 x 17,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

139/69. Rutka Ferenc (1926)

A római bíró, 1983

technika: farost, olaj, jjl

méretek: 46 x 29 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 14.000 Ft

139/70. Schnitzler János (1908 - 1944)

Gazda, 1936

technika: papír, szén, jjl

méretek: 29,5 x 21 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 42.000 Ft

139/72. Somos Miklós (1933-2009)

Jézus és Izsák

technika: farost, olaj, jjl

méretek: 45 x 60 cm

kikiáltási ár: 48.000 Ft

leütési ár: 48.000 Ft



139/73. Szász Endre (1926-2003)

Ruttka Ferenc portréja, 1974

technika: papír, ceruza, jjl

méretek: 26 x 19 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

139/75. Szőnyi István (1894 - 1960)

Gyümölcsszed?k, 1925

technika: rézkarc, jjl

méretek: 30 x 34 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

139/76. Tipary Dezső (1887 - 1967)

Folyóparti város, repr: Gömör

B.: Tipary D.: 63.old

technika: papír, ceruza, jjl

méretek: 22,8 x 21 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 36.000 Ft

139/77. Titkó Ildikó (1978)

Mászóka, 2015

technika: fa, szita 1/4, jho

méretek: 51 x 50 cm

kikiáltási ár: 55.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft

139/78. Tót Endre (1937)

3 db aláírt képeslap, 1972, 1975,

1995

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 150.000 Ft



139/81. Vadász Endre (1901 - 1944)

Halászok, 1929

technika: rézkarc, jbl lemezen

méretek: 23 x 32 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft


